
Compte-rendu du conseil d’école n°2 « RPI La Clé des Montagnes » 
Le lundi 11 février 2019 à l’école de St Georges en Couzan 
 

Présents :  
Enseignants : Clotilde Catesson, Dominique Brun, Emmanuelle Dupuy 
Mairie de St Georges en Couzan : André Dérory, Françoise Deygat 
Parents délégués : Elodie Béal, Noéllie Rondel, Aurélie Derory 
DDEN : Henriette Vivier  
Sou des écoles : Florence Loupe, Stéphanie Gwozdz, Marion Carton 
 
Excusés : Mairie de Chalmazel, Sandra Fradel et Angéline Doitrand 
 
Secrétaire : Clotilde Catesson 
 

LES PROJETS 
 
 

• Déjà effectués :  
Pour le RPI :  

ü Journée de Noël le jeudi 21 décembre à Saint Etienne matinée au musée d’art 
et d’industrie puis spectacle « l’orange de Noël » au théâtre Le Triomphe. 

ü Module ski de piste à la station aux mois de janvier 
Pour St Georges :  

ü USEP : le 26/11 à St Just : danse et acrosport 
Pour Chalmazel : 

ü Cérémonies du 11 novembre dans les 3 communes 
ü Classe découverte à Verdun 
ü USEP : au mois de novembre à Chalmazel : ultimate et jeux de société 

 
• A venir:  

Pour le RPI :  
ü Participation aux St Georges de France le 14 juin : spectacle d’ouverture et le 

16 juin : au monument aux morts 
ü Piscine en juin : lundi et jeudi : du 17 au 27 juin : bonnets blancs obligatoires 

(le Sou des écoles fera passer un mot pour une commande si besoin. Le matin 
piscine et activités sur Montbrison l’après-midi. 

ü Sortie de fin d’année au parcours pieds nus : jeudi 4 juillet. 
ü Embellissement des cours de récréation : installation d’un parcours de jeux à 

Chalmazel, décors au sol de la cour de St Georges + installation d’une cabane 
dans l’été 

Pour St Georges :  
ü 04/03 : carnaval à l’école 
ü 22/03 sortie avec St Just au Musée archéologique Feurs (financement 

transport Loire forez) projet 5 sens 
ü Rencontre USEP 12/04 à St Didier : jeux raquettes/hockey/croquet 
ü 23/05 sortie avec St Just Moulin des Massons (financement transport Loire 

forez) projet 5 sens 
ü Rencontre USEP 11/06 à Cervières : course d’orientation 

Pour Chalmazel : 
ü Participation au concours de l’association Maginot pour rendre compte de 

notre voyage : à la clé un séjour de 2 jours à Paris entièrement financé par la 
fondation 

ü Journée découverte aux Champas : annulée car la date choisie correspond à 
une sortie USEP et aucune autre date dispo : l’an prochain… 

ü Dernière rencontre USEP : le 24 mai à Cervières : course d’orientation 
ü Jardinage  

Kermesse : 
ü Elle aura lieu à l’école de Chalmazel le vendredi le 5 juillet. 

 
 



 
 

EFFECTIFS RENTREE 2019 
 

• St Georges : 27 élèves 
 

Ø PS : 8 
Ø MS : 6  
Ø GS : 6 
Ø CP : 7 

 
• Chalmazel : 18 élèves 

 
Ø  CE1 : 4 
Ø CE2 : 5 
Ø CM1 : 4 
Ø CM2 : 5 

 
Total RPI : 45 élèves : une réflexion est en cours pour diminuer le déséquilibre entre les 2 
classes et éventuellement apporter des modifications à l’organisation des classes. 
Les maîtresses vont se réunir en mars pour proposer une répartition avant les vacances de 
Pâques. 
 
 

DEROULEMENT FIN D’ANNEE SCOLAIRE 
 
 

 
• St Georges de France : Il faudra peut-être envisager des co-voiturages pour les 

répétitions en mai-juin en fonction de notre projet de spectacle (qui reste à définir). 
• Réflexion pour l’accueil des futurs CE1 (ou des enfants qui monteront à Chalmazel en 

fonction de la répartition choisie) : au moins une journée entière : le lundi 4 juillet 
probablement. 

• Réflexion pour un accueil des futurs PS2 sur la période 5. 
Il a été proposé d’accueillir ces enfants pendant 3 ou 4 matinées entières où les CP 
seront à la piscine soit les lundis 17 et 24 juin et les jeudis 20 et 27 juin. 
Tout cela reste en projet en fonction de la décision prise autour de la répartition de 
l’an prochain. 
 
 

DEMANDES DIVERSES 
 
 

• St Georges :  
 

ü Une prise à côté du tableau blanc des maternelles 
ü Une lampe dans le local ski à côté de la salle de garderie 
ü Néons bureau et classe à revoir 
ü Déneigement à faire par la commune car pour l’instant c’est Marie-Thérèse 

qui s’en occupe 
ü Rénovation du préau : aux prochaines vacances 
ü Installation de la nouvelle cabane dans l’été. 

 
• Chalmazel : 

 
ü Ordinateur portable pour la rentrée ? 
ü Imprimante couleur : en cours de réflexion avec la mairie 
ü Installation de la structure de jeu 

 



REMERCIEMENTS 
 
 

• Aux mairies pour les travaux effectués : 
ü St Georges : 3 étagères installées dans la classe 
ü Chalmazel : salage de la cour très réactif les jours de neige 

ü Au Sou des écoles pour toutes les actions menées, les budgets accordés aux classes et 
le temps passé à tout organiser 

ü En particulier pour la classe découverte en ce début d’année 
ü Les gros achats : tapis à St Georges + embellissement des cours de récréation 

des 2 écoles 
ü Aux parents d’élèves pour l’accompagnement des sorties et la participation aux actions 

menées sur l’année 
ü En particulier pour le ski cette année où nous avons eu beaucoup de skieurs + 

des parents non skieurs qui se sont proposés bien que l’on n’en ait pas eu besoin 
en raison de nombre de skieurs disponibles. 

 
 

QUESTIONS DES PARENTS 
 
 

ü Bien donner les évaluations une semaine à l’avance dans la classe des grands 
(notamment en anglais) 

ü Ne pas mélanger les manteaux comme lors de la sortie de Noël car le risque de 
contamination (poux) est grand : il n’y avait pas le choix, cela a été imposé par le 
musée d’art et d’industrie avant la visite. 

 


